



MINISTERUL AGRICULTURII ȘI DEZVOLTĂRII RURALE
DIRECȚIA PENTRU AGRICULTURĂ JUDEȚEANĂ CARAȘ-SEVERIN
Reșița, Piața Republicii nr.28, tel.0255212363, fax:0255212240
E-mail:dadracs@resita.rdsnet.ro



CĂTRE:

PRIMĂRIA TOATE

Stimată doamnă/domnule primar,

În conformitate cu adresa nr. 262904/03.07.2019 emisă de **Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale**, referitoare **Promovarea programului pentru stimularea angajării tinerilor în sectoarele agricultură, acvacultură și industrie alimentară**, vă informăm că au fost adoptate normele de aplicare ale **Legii nr. 336/2018 privind aprobarea Programului pentru stimularea angajării tinerilor în sectoarele agricultură, acvacultură și industria alimentară**, prin **H.G.325/2019**.

Astfel, programul vizează acordarea unui sprijin financiar angajatorilor fermieri din agricultură, acvacultură și industria alimentară în vederea angajării tinerilor beneficiari ai Programului pe perioadă nedeterminată sau determinată, dar nu mai puțin de 12 luni, cu normă întreagă. Sprijinul financiar se acordă angajatorului fermier pe o perioadă de 12 luni, în condițiile angajării a minimum doi tineri beneficiari ai Programului pe locuri de muncă existente sau nou-create.

Angajatorul fermier trebuie să fie persoană fizică autorizată (PFA), întreprindere individuală (I.I.) sau întreprindere familială (I.F), cooperativă agricolă, precum și alte forme de asociere care desfășoară activități în agricultură, acvacultură și/sau industrie alimentară.

Tinerii beneficiari al Programului trebuie să fie persoane cu vârsta de până la 40 de ani inclusiv.

Angajatorul fermier care face dovada angajării a doi tineri beneficiari ai Programului beneficiază de următorul sprijin financiar lunar, pentru fiecare persoană astfel angajată: **1.000 lei** pentru persoanele cu studii superioare de specialitate în domeniul agricol, acvacultură și/sau industrie alimentară; **750 lei** pentru persoanele cu studii medii de specialitate, precum și cursuri de formare profesională de scurtă durată în domeniul agricol, al acvaculturii și/sau industriei alimentare; **500 lei** pentru persoanele fără studii.

Înscrierea în program se face până la data de **31.12.2020**. **Angajatorii fermieri** depun o cerere de înscriere în Program, la sediul DAJ C-S, însoțită de documentele prevăzute în legislația mai sus enunțată.

Având în vedere cele prezentate mai sus, vă rugăm să aduceți la cunoștință tuturor fermierilor interesați ,aflați pe raza Unității Administrativ-Teritoriale , prevederile legislative referitoare la acest program.

Cu stimă,

Director executiv ,
Felicia Mehedintu

